
 

Результаты анкетирования родителей и педагогов о качестве работы  

МКДОУ «Д/с № 8» за 2016-2017учебный год. 

 

В анкетировании участвовало 142 семьи и 18 педагогов 

 
 Перечень вопросов педагоги родители 

82 % 16% 2% 142 

Условны обозначения:                             «Полностью удовлетворен» - У  

«Частично удовлетворен»    - Ч  

«Не удовлетворен»               -Н              

 У Ч Н У Ч Н 

1.Безопасность образовательной среды 

Система безопасности и охраны здоровья воспитанников 

В учреждении приняты все меры хля зашиты обучающихся от 

проникновения случайных посторонних лиц; отсутствуют 

случаи травматизма: конфликты при их возникновении не 

замалчиваются и успешно разрешаются: в образовательном 

процессе учитываются индивидуальные и возрастные 

особенности здоровья и развития обучающихся 

70% 30% - 61% 37% 2% 

В какой степени Вы удовлетворены качеством 

дошкольного образования детей по следующим критериям: 

      

а)   состояние материальной базы учреждения 77% 33% - 78% 22% - 

б)  организация питания 94% -6% - 82% 16% 2% 

в)   обеспечение литературой и пособиями 65% 45% - 75% 25% - 

г) санитарно-гигиенические условия 100% - - 89% 11% - 

д) профессионализмом педагогов 85% 15% - 98% 2% - 

е) взаимоотношения сотрудников с детьми 100% - - 99% 1% - 

ж) взаимоотношения сотрудников с родителями 89% 11% - 98% 2% - 

з) оздоровление детей 90% 10% - 84% 16% - 

и)  присмотр и уход 100% - - 98% 2% - 

к) воспитательно-образовательный процесс 88% 12% - 99% 1% - 

 сумма 87% 13%  87% 12% 1% 

2 Владеете ли Вы информацией о работе учреждения:       

а) о целях и задачах дошкольного учреждения в области 

обучения и воспитания Вашего ребенка 

99% 1% - 87% 13% - 

б)  о режиме работы дошкольного учреждения 100% - - 93% 7% - 

в)  об организации питания 98% 2% - 87% 12% 1% 

 сумма 99% 1%  89% 11% - 

3 Достаточно ли Вам информации от педагогов о ходе и 

результатах развития вашего ребенка 

99% 1% - 96% 4% - 

4  Находит ли отклик и понимание у педагогов и 

воспитателей Ваши педагогические интересы, пожелания, 

родительские чувства 

99% 1% - 97% 3% - 

5 Можно ли назвать Ваши отношения с педагогами 

«Партнерскими» 

97% 3% - 96%- 4% - 

6  Привлекают ли Вас к совместной деятельности с детьми, 

другими педагогами, родителями 

97% 3% - 96%- 4% - 

7 Вам нравится территория детского сада 99% 1% - 89% 11% - 

8 Вам нравится предметно-развивающая среда в группе 79% 21% - 96% 4% - 

9  Вы удовлетворены работой персонала детского сада 92% 8% - 95% 4% 1% 

 Общий показатель 94 6 - 90% 9% 1%  

 

 

 
 



Анализ удовлетворенности родителей качеством образования, работой дошкольного 

образовательного учреждения и педагогического коллектива за 2016-2017 учебный год. 

В мае 2017 уч. г. с родителями воспитанников было проведено анкетирование с целью выявления 

удовлетворенности родителей качеством образования, работой дошкольного образовательного 

учреждения и педагогического коллектива. 

В опросе участвовала 142 семьи. 

Проанализировав анкеты,  был выявлен групповой показатель степени удовлетворѐнности работой 

ДОУ. 

Результаты анкетирования показали, что качеством дошкольного образования полностью 

удовлетворены (90%) родителей, частично удовлетворены (9%), не удовлетворены  (1%). 

• 78% родителей считают, что создана хорошая материальная база,  22% родителей считают, 

что частично созданы материально-технические условия. Снижение обеспеченности 

дидактическими и методическими пособиями можно считать недостаточное финансирование.  

• 89% родителям  нравится территория детского сада, частично 11%. На территории 

оборудованы яркие участки игровым оборудованием. 

• 89% родителей считают, что полностью созданы  санитарно-гигиенические, частично 11%. 

• 98% родителей полностью удовлетворены профессионализмом педагогов, 2% частично. В 

ДОУ для родителей стало традицией проводить  различные мероприятия, где педагоги 

демонстрируют образовательную деятельность на хорошем и высоком  уровне. 

• 99% родителей полностью удовлетворены системой воспитательной работы и 

психологическим климатом в ДОУ.  

• 87% родителей владеют информацией  о целях и задачах дошкольного учреждения в области 

обучения и воспитания ребенка. 

• 96% родителей достаточно  информированы  от педагогов о ходе и результатах развития 

ребенка.  В следующем учебном году будет организована работа с детьми по дополнительной 

образовательной программе  по художественному направлению «Веселый оркестр». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 


